
Горан Весић у „Хит твиту“: Народни покрет за Србију да се постигне јединство о КиМ, а то је покушавао да постигне и Ђинђић
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Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и некадашњи близак сарадник
убијеног премијера Зорана Ђинђића, Горан Весић изјавио је вечерас да је окупљање
Народног покрета за Србију, на које позива председник Александар Вучић покушај да се
по најважнијим питањима у земљи постигне јединство а да је такво јединство око КиМ
покушавао да постигне Ђинђић пред убиство.
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Весић је у емисији Хит твит на ТВ Пинк рекао да се Ђинђић залагао са демократизацију,
економске реформе, повратак Србије у међународну заједницу и улазак Србије у ЕУ, те
решавање питања Косова и Метохије, у складу са могућностима и ситуацијом на
међународној сцени.

  

- Данас се управо ти процеси дешавају. Политички циљеви за које се Ђинђић залагао
циљеви су данашње Србије. Србија данас преговара са ЕУ о чланству, спроводи
економске реформе и земља је која покушава да реши КиМ, у складу са могућностима, уз
поштовање Устава. Србија је данас демократска земља и то је победа и Зорана Ђинђића
- рекао је Весић.

  

Чини се, каже Весић, да нису научене лекције из времена пре убиства Ђинђића, јер и
данас постоје политичке странке које неће рећи да Србин не сме да убије Србина, већ се
на њиховим митинзима поручује „ко потпише, њега убише“, зато што мисле да се
насиљем и убиством решавају политички проблеми.

  

- Када је Ђинђић убијен, претходно је медијски сатанизован. ТВ Пинк га је једина
подржавала потпуно. Он је проглашаван криминалцем, а данас то исто раде Вучићу.
Наше друштво није научило лекцију - констатовао је Весић.

  

Додао је да Ђинђић и Вучић јесу били политички противници, али су на сличан начин
доживљавали политику, свесни позиције Србије у међународној заједници, не желећи да
је доведу у ситуацију да је сама против свих, и сматрајући Немачку најзначајнијим
партнером у Европи, а економски напредак најважнији за државу.

  

- Они из опозицихе који се сада заклињу у Ђинђића, ништа нису урадили да се сачува
сећање на њега док су били на власти. Споменик Ђинђићу је предложио Вучић, као
премијер, али нису ни Зоран Живковић, ни Војислав Коштуница, ни Мирко Цветковић, ни
Борис Тадић... Фондација ’Зоран Ђинђић’ сада има подршку Владе Србије, не сећам се
да су они који се сада куну у Ђинђића финансирали ту фондацију - рекао је Весић.

  

Додао је да данас исти људи на истим темама, исти центри моћи, нападају Вучића.

 2 / 11



Горан Весић у „Хит твиту“: Народни покрет за Србију да се постигне јединство о КиМ, а то је покушавао да постигне и Ђинђић
понедељак, 13 март 2023 08:51

  

Подсетио је да је Ђинђић био свестан да је неопходно да Србија покрене питање Косова
и Метохије, и покушавао да га реши када је послао писма светским лидерима са тим
захтевом.

  

Док су сви желели да остане „статус кво“, Ђинђић је схватао да ће ситуација бити све
гора, додао је Весић.

  

- Он је разумео да је Србији важно да се што пре затвори питање КиМ. Зато је почео
разговоре са свима у друштву, за које је веровао да могу да дају допринос, па и са
неистомисљеницима. Данас је време да направимо шири покрет, да разговарамо са свим
људима, јер је време да се то питање реши, у складу са могућностима, у договору са
међународном заједницом, да заштитимо наш народ, али и сачувамо земљу - рекао је
Весић.

  

Додао је да је Ђинђић био реалан политичар који је разумео да Србија сама треба да
прича о КиМ, пре него што неки други проглазе независност Космета.

  

- Потребно нам је јединство по питању КиМ, као што је Ђинђић покушавао. То је управо
оно што сада ради Вучић. Сигуран сам да оно што се сада дешава када стварамо покрет
који треба да обејдини све снаге, како бисмо решили питање КиМ, то је на трагу онога
што је радио Ђинђић када је покушавао да окупи све. Нама је потребно јединство и то је
оно што се данас дешава - рекао је Весић.

  

Констатовао је да је држава данас снажнија, јер само Србија снажне привреде може да
штити своје интересе.

  

- Ђинђић је био реформатор, желео је да промени друштво, дао је себе да промени
Србију. Као што се и данас Србија мења. А, свако ко жели да је мења на боље, наиђе на
отпор. Иста је матрица. Ђинђић и Вучић су ретки модерни српски политичари који нису
повлађивали људима, него су отворено говорили шта треба да урадимо да будемо бољи.
То је тежи, али бољи пут за Србију - рекао је Весић.
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Пинк: Ивковић - Матрица по којој су ударали на Ђинђића је иста као што данас
ударају на Вучића

  

Вечерашња емисија посвећена је двадесетогодишњици убиства премијера Србије
Зорана Ђинђића и лидера Демократске странке (ДС).
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У сутудију ТВ Пинк су министар саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић, лидер
Либерално демократске партије Чедомир Јовановић и проф. др Бранислав Ивковић.

  

Горан Весић каже да је у моменту убиства Ђинђића он био на некој седници и када је
чуо вест крену је ка Ургентном центру, али он није био жив.

  

- То је био шок за Србију и једна прекретница, и данас 20 година пошто је зоран убијен
мислим да можемо да говоримо о трагдеији која је задесила његову породицу. Он је
покренуо многе процесе у овој земљи - наводи Весић.

  

  

Бранислав Ивковић је био шеф парламента и високи функционер СПС-а када је чуо
шта се догодило био је изненађен.
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- Ја имам посебан однос са зораном иако смо били политички противници, али смо добро
сарађивали , пред крај његовог живота смо имали веома добру сарадњу и да се помогне
Слободану Милошевићу - наводи Ивковић додајући:

  

- Нашли смо се у Чедином кабинету Зоран и ја и он мени каже Бане реци му да оде у
његов Пожаревац да спусти ролетне и да се ни поштару не јавља и да мени да шансу да
га спасем - наводи он.

  

  

Чедомир јовановић је изјавио за Хит твит да се свега сећа и да још живи у том дану.

  

- Наши највећи противници у то време су били амбасадори САД-а, Француске и
Британије. Он се присетио његовог састанака са Шредером бившим канцеларом Немачке
који је био љут и који га је питао шта ти је са тим Косовом - присећа се Јовановић и
додао да је Ђинђић бескрајно волео Србију и да верује да је свакоме јасно колико је
земља била не фер и колико је грешила према њему.
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- Кад видим све те њушке које данас коментаришу о њему, а некада су га гурали у блато
- рекао је Јовановић.

  

На питање новинарке који су то људи Јовнаовић је видно узбуђен одбио да одговори
који су то људи.

  

Ивковић је додао да разуме Чеду јер је јако емотиван. Он је рекао да је Зоран могао да
провири ко му је све дошао на гроб он би се превртао у њему.

  

Весић је изјавио да ми данас нисмо научили лекције из тог убиства, јер и дан данас
нпостооје странке које неће рећи да Србин не убије Србина. И данас имате медијску
сатанизацију Вучића као што сте имали Ђинђића.

  

- Оно што је чињеница је да је пре убиства Ђинђић био медијски сатанизован - навео је
Весић додајући да се и данас цртају мете.

  

Чедомир Јовановић одговорио је Горану Весићу речима да је увек био фатално посвећен
тиму у којем се налази и да нема потребе данас ни вучићу није потребна аналогија са
Зораном. Он је додао да се неки данас понашају и горе , али да његова судбина је
неупоредива са било шта другим.

  

- Оно што је важно да тај човек и када је нестао он је ову земљу мењао - навео је
Јовановић.

  

Ивковић је рекао да хоће да буде објективан, и данас кад сам гледао ко је све био на
гробљу ухватила ме велика мука, навео је он.

  

- Три велика тега је он имао око врата, први су његови финасијери странке, други тег су
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били људи са којима је дошао на власт - навео је Ивковић.

  

Он је навео да је Зоран имао Лабуса и Динкића који су дозволии банкама да износе паре
из земље, додајући да су они ратурили Зоранову енергију.

  

Јовановић је рекао да влада која је направљена 2001. године није била влада већ
кореографија.

  

Он је нагласио да не треба правити паралелу између Зорана Ђинђића и Александра
Вучића. Кад је Зоран био на власти они су били непријатељи. Кад је Вучић дошао на
власт он се променио.

  

Он је додао да Зоранова политика није била његов лични хир, он није био инфериоран
човек.

  

 8 / 11



Горан Весић у „Хит твиту“: Народни покрет за Србију да се постигне јединство о КиМ, а то је покушавао да постигне и Ђинђић
понедељак, 13 март 2023 08:51

  

Јовановић је рекао да је Ђинђић волео ову земљу трудио се да је упозна. Није он отишао
у Вашингтон да прими награду за политичара године, отишао је Коштуница, наводи он.

  

Горан Весић, који је био шеф Ђинђићевог кабинета изјавио је у емисији Хит твит да је
Борис Тадић последњи човек који треба да говори о Ђинђићу, и да није хтео ни
споменик да му подигне. Што се тиче Вучића и Ђинђића, они јесу били противници, али
да су и једни и други у сличним проблемима. Он је додао да и Вучић као и Ђинђић види
Немачку као нашег кључног партнера, навео је Весић. Он је додао да је Вучић
предложио да се Ђинђићу подигне споменик, а не његови сарадници.

  

Он је навео да је то што је Тадић рекао, оптуживши запад за убиство, скривање правих
убица. Он ништа није урадио до сада да се убице открију.

  

Бранислав Ивковић је изјавио да оног момента када је Зоран почео да даје приоритет
интересима Србије кренула је кампања против његове породице и њега.

  

- Исто се догађа и данас. Он је додао да су њега спотицали људи који су му омогућили
да дође на власт, Лабус И Динкић... Матрица по којој су ударили на Ђинђића је иста као
што данас ударају на Вучића. Зашто? Зато што исто Александар Вучић гледа интересе
Србије - наводи Ивковић.

  

Јовановић је додао да се и један и други суочавају са истим проблемом, које нас описује
као друштво које нема снагу да се мења.

  

- Тачно је за Зорана су говорили да је издајник, сад то говоре за Вучића - наводи
Јовановић.

  

Он је рекао да је Ђинђић убијен дан пре почетка акције Сведок у којој би сви они били
похапшени.
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Весић је додао да је свака Ђинђићева порука била мењајмо себе, радимо на себи да би
били бољи, таква је порука и Александра Вучића сада.

  

Ивковић је рекао да је данас лакше јер је привреда у бољем стању.

  

- Ова јака привреда је омогућила и да војска и да систем буде бољи - реако је Ивковић
додајући да је много важно сада, да се у Србији развија јединство.

  

Јовановић је додао да разуме да није лако водити ову земљу, и да свако има свој начин и
пут.

  

- Када гледам Вучића, онда је јако тешко наћи некога ко би био вештији од њега у свему.
Ја опет додаје Зоран и Вучић су потпуно различите политичке личности - рекао је он.

  

Зоран се није радовао Милошевићевој судбини, зато је Карла дел Понте имала проблем
са нама није имала са Коштуницом. Оно што је Коштуница урадио то је безобразно,
потурено ... навео је Јовановић.

  

Ивковић је додао да постоји велика разлика између овог и оног времена.

  

- У време Зорана Ђинђића је био велики реваншизам. Да ли има реваншизма сада код
Вучића, нема, закључио је Ивковић.

  

У току емисије у знак сећања пуштани су инсерти са изјавама покојног премијера
Ђинђића.
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 (Информер, Пинк)
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